Hoémeérsékletvaltozas hatasara a bimetall lemez r sugarta koriven helyezkedik el, ¢ kozépponti szoggel.

A megnytlast leir6 egyenletek:

w1 = Lo(1+ ast),
('f‘ + d) = Lo(l + alt)

(t a homérsékletkiilonbség). Az egyenletrendszer megoldasa:
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Az abrarol leolvashato, hogy az z lehajlas:
x = 2rsin(p/2) - sin(p/2) = 2rsin?(p/2).

-t és r-et behelyettesitve:
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nagyon kicsi. Felhasznélva, hogy sina ~ a, ha o < 1, és hogy aqt < 1:
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Numerikusan:

x=0,26 mm/°C - ¢t.
Kis hémeérsékletvaltozas esetén tehat a lehajlas linearisan fiigg t-t6l. (Adataink mellett a kozelités kb. 300°C-ig igen
jo.)
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